

女恐怖分子引爆俄罗斯一火车站

至少13人死亡,超50人受伤

俄罗斯南部城市伏尔加格勒火车站29日中午发生爆炸,目前已造成至少13人死亡,数十人受伤。俄官方说,爆炸由一名女性恐怖分子实施。



12月29日,调查人员站在一具遇难者遗体旁。

爆炸发生在莫斯科时间29日12时45分,地点位于伏尔加格勒火车站正门一层入口处。

俄罗斯联邦调查委员会发言人马尔金说,目前确认袭击造成至少13人死亡,该委

员会已对此次爆炸事件进行刑事立案。而据俄塔社援引伏尔加格勒州州长新闻秘书叶卡捷琳娜·戈洛德的话说,袭击已造成18人死亡,超过50人受伤,目前伤者已被送往医院救治。

俄罗斯国家反恐委员会信息中心说,此次自杀式袭击是由一名女性恐怖分子实施的,她使用了一个尚未确定性质的爆炸装置,爆炸威力较大。

10月21日,伏尔加格勒刚刚发生一起公共汽车自杀

式爆炸袭击事件,造成6人死亡,数十人受伤,实施这起自杀式爆炸袭击的女性恐怖分子当场丧生。伏尔加格勒毗邻俄北高加索联邦区,该地区非法武装活跃,是暴力、恐怖事件多发地。 据新华社

杨洁篪:安倍必须承认错误、纠正错误

国务委员杨洁篪28日就日本首相安倍晋三参拜靖国神社发表谈话。

杨洁篪表示,日本首相安倍晋三日前冒天下之大不韪,悍然参拜了供奉有二战甲级战犯的靖国神社。这是对曾经遭受日本军国主义侵略和殖民统治的各国人民感情的肆意伤害,是对全世界爱好和平人民的公然挑衅,是对历史正义和人类良知的粗暴践踏,是对世界反法西斯战争胜利成果和以联合国宪章为基础的战后国际秩序的狂妄挑战。安倍的倒行逆施理所当然遭到了中国政府和人民以及国际社会的强烈反对和严厉谴责。

杨洁篪强调,中国人民不可侮,亚洲人民和世界人民不可欺。安倍必须承认错误,必须纠正错误,必须采取实际行动消除其严重错误的恶劣影响。我们奉劝安倍打消任何幻想,改弦易辙,否则必将进一步失信于亚洲邻国和国际社会,在历史舞台上成为一个彻底的失败者。

据新华社

仿效跨国企业管理财务 “基地”组织晒账本 买个灯泡也入账

工资单、求职表、慈善和宣传开支都齐全

从半美元的蛋糕到数千美元的燃料,从肥皂、通心粉到武器弹药、人员开支,“基地”组织制定严格的财务制度。分析师说,从创建人本·拉丹时代开始,“基地”高层试图仿效企业运营模式管理这一极端组织。

美联社28日报道,“基地”的账目文件显示,购物开收据、记账在这一组织中是常见做法。在通布图一座曾经由“基地”占据的建筑中发现超过100张收据,显示“基地”人员记账细致,连购买一个灯泡也要入账。

商贩们说,“基地”人员通常成对前来采购,一个人讨价还价,另一个在本子上记录价格。杂货店老板穆罕默德·吉特亚回忆道:“无论东西多么不起眼,他们都要收据。”

“基地”多年来借鉴企业运营模式实施管理,建立统一财务制度,打造“跨国公司”。这一组织有“首席执行官”、“董事会”、“人力资源部”和“公共关系部”。“基地”还有工资单、求职表、慈善和宣传开支。

严格的开支管理制度可追溯至“基地”创建人本·拉丹。据中新网

寻医问药

神了! 皮肤瘙痒3秒见效

近日,笔者采访了亲身体会了被誉为“止痒速度最快”的断痒绝活的患者。

笔者听到正在体验的皮炎、湿疹、荨麻疹、疥癣等皮肤病患者发出阵阵赞叹:“刚才痒得闹心,一抹就不痒啦!”“脚气痒得直跺脚,抹上后真舒坦!”“神啦,抹上就不痒,比激素还快!”“凉嗖嗖的立马不痒了,抹上没多久,眼看着水泡变蔫吧,脓水也没了。”……抹上断痒脱毒膏,体验者不仅马上不痒了,而且还像拔罐子一样,体内毒素被连根

拔除。痒了就要拔毒,皮下没有问题就不会再痒!

一个70多岁的老大爷,撩起衣裳亮出肚皮,揉着肚皮说道:“你们摸摸嘛,我以前这疙疙瘩瘩的肚皮,现在摸起平滑了,这药膏太好使了。”一个中年人抢着说:“是啊,我十几多年的皮癣、脚气再没痒过,脚趾裂开的口子都合上了,脱皮硬皮全没了,再不遭罪了。”……

日前,断痒脱毒膏已全国上市,凡皮肤奇痒,久治不愈者均可详询 400-8725-789 陈琳

俗话说:痒不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血,甚至热水烫、用针扎、铁刷擦、刀背刮……打针、吃药、抹激素、用偏方,各种方法用尽,痒痒就是止不住。痒得揪心刺骨、彻夜难眠……

老中医揭秘 “断痒绝活”

老中医张启山,出身名医世家,精研中药60余年,专攻各种皮肤类疑难杂症,张家祖传治痒绝活,无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒,还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周痒、内外阴痒……抹上断痒脱毒膏均是膏到痒除。

据张老中医介绍:皮肤瘙痒是风邪、湿邪、燥邪、火邪及菌虫等邪毒侵入体内所致。皮肤痒痒,痒在表皮,根在内毒。如果把痒比为草,那么毒就是草的根,割草不除根,就会春风吹又生。也就是说,根治痒痒不反复,必须彻底清除体内邪毒。

断痒脱毒膏秘方,绝在“循经脱毒,脱毒断痒。”膏中的药用成分就像靶向追踪器,循着人体经络把分散潜藏于体内深层的风寒暑湿燥火虫七类毒素一网打尽,由内向外全部脱出,各种顽固痒痒也随着毒素的逐渐脱出得以祛除。

断痒脱毒膏,循经脱毒,活血化淤,清热利表,除湿灭菌,不仅一抹就断痒,还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现异味黏稠状物(杀菌虫),这就是老中医“脱毒”绝活。断痒脱毒,让痒痒痛苦彻底解脱,而多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹丘疹、荨

麻疹、疥疮、带状疱疹等皮肤病也因此痊愈。脚气掉皮、皮癣脱皮、血淋淋的破皮、色素沉着及粗糙肥厚的皮肤都能恢复光鲜亮泽,再顽固的皮肤痒痒也不再复发。

据老患者反馈:这药膏抹上就不痒,止痒真给力!脚气糜烂、一片片的湿疹、皮炎、红斑、小疙瘩都好了!用这种药膏,眼瞅着脱出毒来,多年奇痒再没犯!因为断痒脱毒膏配方奇特,能脱出毒根,根断痒痒不反复,且无激素副作用,老人孩子都能用。老中医秉承祖训,无论是何病因,病程长短,均可达到突出效果,并立下了“断痒脱毒,无效退货”的规矩。

日前,断痒脱毒膏已全国上市,凡皮肤奇痒,久治不愈者均可详询 400-8725-789。

为了降低患者治疗的经济负担,老中医决定,砍掉中间环节,把价格降到最低,均由厂方直供给患者,同时给本报前30名订购的患者推出“买5盒送5盒,买3盒送2盒”的特别优惠。咨询电话:400-8725-789 全国免费送货 货到付款。 张晓莉/文

哈药集团膝关节颈腰椎特效膏免费赠

“这么多年颈腰椎突出压迫神经导致头晕,胳膊腿疼痛麻木,膝关节滑膜炎,骨质增生疼得连爬楼梯都困难,早听说‘仙草透骨膏’保守疗法效果神奇,抱着试试看的心里,没有想到用了两个疗程硬是把我从床上拉了起来,现在干家务超起市非常轻松,救了我这条老命啊。真是悔恨没有早点使用,不然也不至于遭受那么多年的罪……”刘婆婆逢人便激动地说道。

南阳一膝关节患者:“全国膏药我用了6家,你们家是最好的。”医道存优劣,实践出真知!有众多真实康复患者做凭证,所以我们敢承诺:一真金不怕火炼,敢和国内任何一家膏药比疗效。不以暂时止痛蒙蔽患者,更以轻松弯腰,自由活动检验效果。7天用药效果不满意,全额退款。承诺二 中医研究院专家研制的“仙草透骨膏”由川

续断,土鳖虫,骨碎补等几十种中药通过和髓核中的蛋白多糖发生连锁生化反应使突出物失水萎缩,溶解钝化骨刺,消除积液,达到不是手术胜过手术的神奇疗效。承诺三 价格最公道。迎元旦,救助底薪人群,买仙草透骨膏一疗程10盒另免费送20盒哈药集团生产配套特效膏(分颈、腰、腿、肩周等八大系列,专药专治,都有单独国家批准文号,配合哈磁贴打通穴位,事半功倍)一张折合几元钱!真正老百姓用得起的好药!

医者仁心,用药放心。哈药大品牌值得信赖!救助名额仅限100名。莫失良机。0371-86025482 郑州石化路69号泰和堂大药房(公交216,B15石化站下)市区送货,外地免费邮寄,药到付款